

市卫生局集中火力严打“黑诊所”、假专家

去年取缔各类无证行医106家

本报聊城3月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 王长新 杜春播) 目前由五部门联合的打击非法行医行动正在开展中,记者从市卫生局了解到,去年全市监督检查各级各类医疗机构1787家,依法取缔各类无证行医106家。

2013年11月底,聊城市卫生局与市公安局、食品药品监督管理局、计生委和武警聊城支队五部门联合启动开展为期一年的进一步整顿医疗秩序、打击非法行医专项行动。2013年全市监督检查各级各类医疗机构1787家,依法取缔各类无证行医106家,责令整改143家,给予警告11家,累计罚款18.68万元。

聊城市卫生局负责人介绍,对非法行医实行“零容忍”,集中火力严打“黑诊所”、假专家。在此次严厉打击非法行医行为中,全市卫生行政管理部门和执法人员加大了对以未经许可擅自开展诊疗活动的“黑诊所”和无行医资质的游医、假教授、假专家为重点打击对象,以超范围开展诊疗活动、承包租赁科室、刊登违法医疗广告及各种医疗欺诈行为侵害患者合法权益的行为为重点打击内容。

记者了解到,聊城市卫生局以卫生监督协管队伍为依托,建立起横到边、竖到底、无缝衔接的打击非法行医网格化监管工作模式。目前,全市已建立了二级网格1个,三级网格9个,四级网格132个,五级网格2315个,全年共通过打非网格上报无证行医信息180余条,均及时进行了核实或查处。

市卫生局设立投诉举报电话,按照要求,执法人员对群众反映的案件线索,要做到件件调查,实名举报要100%反馈,市民如举报非法行医,可拨打电话6981680。



执法人员拆卸违规诊所招牌。 本报记者 王尚磊 摄

头条相关

违规销售流产药 一家医院遭处理

在对群众举报投诉上,执法人员共受理群众举报投诉27起,全部按时办结。执法人员以举报投诉和省厅交办的案件为线索,先后对临清市第四人民医院出租承包科室、东昌府区柳园社区卫生服务中心未经批准擅自开展终止妊娠手术的违法行为进行了行政处罚,依法注销了聊城凤凰中泰医院的《医疗机构执业许可证》,处理了东阿民康医院大夫擅自销售流产药物的行为。

“黑诊所”医疗技术有限,医疗器械简陋,容易导致医疗事故,给患者造成伤害。”执法人员介绍,由于近年来,卫生部门查处力度加大,市民就医安全意识提高,部分黑诊所遭到查处后转入地下,或者转到背街小巷、城乡结合处,经常“打一枪换一个地方”。卫生监督所在黑诊所查获的医疗器械有B超机、人流床、人流吸引器等器械。

有的黑诊所医务人员打着治疗不孕不育的幌子从事非法医疗活动。针对黑诊所的隐蔽性,执法人员采用蹲点守候、暗访等措施,重点打击无证行医、超范围执业、聘用非卫生技术人员、利用B超非法进行胎儿性别鉴定和终止妊娠手术等违法行为,对于无证行医的黑诊所,发现一个取缔一个。

本报记者 王尚磊

“热心医托”忽悠老人被骗800元

本报聊城3月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎) 4日上午,一名老人在城区一家医院看病时遭遇“医托”,被騙走800元钱。

3月4日上午,关女士拨打110报警电话反映,她父亲在城区一家医院看病挂号时,遇到一名冒充是“医院工作人员”的医托,被騙了800元钱。

东昌府巡防大队民警接到指令赶到报警地点,民警了解得知,关女士的父亲独自一人去聊城市某医院做体检,由于当天是周末,来就诊的病人较多,老人很难挂上号,旁边走来一名青年男子主动向老人打招呼,自称是医院工作人员,可以帮老人快速挂号,老人一听能挂上号很高兴,该男子离开了一会儿,等他再次出现时手里多了一张挂号单,老人一看自己果然挂上了号非常感谢这位年轻人。

然而,男子却称专家在医院外坐诊,带着老人进了一间不太好的居民房,屋内摆满了各种药物药剂,还有一名身着白大褂的中年男子,那就是所谓的“专家”,看病拿药几分钟的事,老人花去了800元钱,走前“专家”还嘱咐老人后天要来医院复查。

关女士陪同父亲来到医院查实,才发现被骗了。

聊城引资20亿推动智慧城市建设和与清华大学签订合作协议

本报聊城3月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 3月5日,记者从市住建委了解到,在招商引资方面,市住建委与本地建筑企业搭建了建筑科技研发平台,成立了建设研发中心。3月3日至4日,城建引资

20亿元,并与清华大学签订了合作协议。

3月3日至4日,市住建委有关负责人在2014山东聊城(北京)创新发展座谈会上和清华大学土木工程系的合作讨论会上分别与鲁华投资控股有限公

司签署了20亿元的框架合作协议,与清华大学土木工程科学院教授签署了科技研发合作协议及招商引智合作协议。

在与鲁华投资控股有限公司的合作中,将利用中国航天和北斗卫星技术加快推进聊城

市的智慧城市建设。

据了解,城建招商引资、引智工作的同步展开将大大推动聊城市建筑技术研发水平,与国内先进、国际一流建筑技术接轨,推动全市住房和城乡建设工作再上新台阶。

听取乘客意见和建议,摒弃某些医疗广告

1000余段公益广告“乘”上公交车

本报聊城3月5日讯(记者 李璇 通讯员 周正 王琳) 5日,记者从聊城市公交集团获悉,公交车体广告被称为“流动的信息,会跑的广告”,在充分听取乘客意见和建议后,公交集团摒弃了之前的某些医疗广告,以发布公益广告的形式传递城市文明形象。

据介绍,在目前聊城市大力开展的党的群众路线教育实践活动和“四德”工程建设中,公交广告公司最大限度地利用公交候车亭、空置车体广告位和车载电视等自身媒体上,制作、发布大量宣传和公益广告,起到公众认知和扩大宣传效果。发布了《公交论语》、《弟子

规》、反腐倡廉、塑造聊城形象、实施“二次创业”等相关内容公益广告,既塑造了公交热心公益形象,又赢得了良好社会效益。

据了解,公交广告公司共发布公益车体广告40余部,候车亭公益广告600余块,车载电视公益广告1000余段,车载

LED屏公益标语8000余条。同时,还十分重视车容车貌,对于车辆整形等原因造成的车体画面损坏,又全部重新制作、维护张贴,共计修复破损画面车辆200余部。与此同时,还向市民发放公交广告宣传资料4000份,制作并发放公交线路图3000余份。

携手上海长量上线“摄影钱包” 信诚基金稳步布局“互联网金融”

3月2日,与我国首家“图片银行”正式在国家摄影网发布上线的同时,国家摄影网与上海长量基金销售投资顾问有限公司(下称“上海长量”)联手推出的“摄影钱包”也正式上线运行。记者了解到,此次针对摄影爱好者定制、国内第一款行业定制金融理财工具——“摄影钱包”,将挂钩信

诚货币市场基金(550010)。

“摄影钱包”中的现金可以转换成“摄影钱包”中所配置的信诚货币市场基金,这样就可以轻松获得超越银行活期十余倍的收益,让摄影爱好者在“玩转”爱好、享受人生的同时,还能享受高便捷、强安全的资金管理和增值服务,可谓爱好、理财两不误。

一元买基金一折可转换 光大保德信抢占“春耕”市场

近日,记者从光大保德信基金获悉,该公司一元买基金活动正在火热进行中,投资者只需登录其网上直销平台,就能购买任意一款基金,不再以1000元为最低申购限额,而是1元起售。此外,该活动还包括基金转换费率一折优惠。在此期间,持有光大保德信货币基金及现金宝基金的投资者,只需支付原转换费率的1折,就能将手中基金转换成该公司旗下其他产品。

分析人士举例,以前想购买光大动态优选,要支付1.5%申购费。现在可以先0费率购买光大现金宝货基,之后支付0.15%转换费即可转换为光大动态优选。

Wind数据显示,截至2月12日,最近三年,光大保德信旗下光大动态优选以21.66%的回报率,在可比的偏股混合型基金中排名前20%;同时,光大优势和光大红利也分别位列可比的股票型基金前1/3和前1/2阵营。

东昌府区法院 用自己的刀,削自己的把

本报讯 为进一步推动廉政建设,针对影响司法廉洁突出的问题,区法院作出确定廉政建设多项工作目标,向全体干警“亮剑”。

一是要明确责任,各部门负责人对本部门的党风廉政建设负责;二是履行“一岗双制”既要管好自己又要管好工作范围内的党风廉政建设;三是模范遵纪守法,杜绝违反审判纪律;四是推进制度建设;五是发挥督察员作用,实行一票否决。(刘红军 任之磊 程凯)